
TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

 

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

 

Príloha č. 1 k VZN č. 22/2019

 

D051? dňa (pnčiatkapqdateľne TSK, čas prijatia)
mnmnsziy Síílĺišjš-Sšišž'íš'i/Éäy

Eu 2%
 

Démm:

31, 'C'S' 2323
 

2607; %? HĽ/Jw M&MŠlzílohy ,r listy: Vyhuš'rqic: I() /:
      
 

Participativny — komunitný rozpočet

NÁVRH:PROJEKTU

 

 

Stolnotenisový trenažér pre rozvoj
N320V prOJektu mladých talentov
 

Názov navrhovateľa Obec Udiča
 

Oblasť1 Šport, voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Považská Bystrica, obec Udiča

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2.200,-
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2.200,-
 

Čislo projektu2    
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Infórmácie o navrhovateľovi
 

 
Názov OBEC UDIČA
 

 

 

    
 

 

 

  
      

 

  
 

  
 

 

   
 

  
 

 

   
    

Obec (mesto) Udiča

Sídlo Ulifa / éislo domu Udiča č. 302

PSC 018 01

Štát Slovenská republika

Tel. čislo: +421 905 357 792, +421 42 438 31 74

E-mail: starosta@obecudica.sk, info@obecudica.sk

Web stránka: www.obecudica.sk

IČO 00317853 DIČ 2020684765 IČ-DPH

Platca DPH El áno IE nie

ägzäĺlictva E] jednoduché E podvojné

Právna forma obec

Dátum vzniku

flganizémie3

2. Statutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Peter Chochlik

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

starosta obce +421 905 357 792 starosta@obecudica.sk

3; Kontaktnéosoba pre,.pro'jekt '

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Peter Chochlik

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

starosta obce +421 905 357 792 starosta@obecudica.sk

_4. Partnei'j-i) havrhoýateľas
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uveďte ich. D ano El me

  
Partner 1 — Názov
 

Partner n - Názov   

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich V prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Zákĺadnérůdaje o projekte
 

Mlesto reallzacle Obec Udíča
  

Okres Považská Bystrica Obec Udiča   
 

Cieľ projektu Podpora, rozvoj a propagácia stolného tenisu V obci Udiča.

  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Stolný tenis sa V našej obci hráva súťažne nepretržite už niekoľko rokov, napriek sťaženým
podmienkam absentujúcej telocvične V obci, sa tento šport podarilo udržať až do súčasnosti.
V skromných podmienkach V sále Obecného domu V Udiči sa vystriedalo už niekoľko generácií

„pingpongistov“.

Stolný tenis je šport, pri ktorom sa zapája celé telo aj mozog. Je Vhodný pre Všetky vekové

kategórie. Tak ako to býva prí Väčšine športov, je Však ideálne začat V rannom veku dieťaťa,

pretože len tak je možné dosiahnuť tie najlepšie Výsledky.

Z tohto dôvodu sa naše družstvo aktuálne zameriava na Výchovu novej generácie hráčov

stolného tenisu, ktorí navštevujú prvý stupeň základnej školy. Tréning začínajúcich hráčov je
Však pomerne náročný proces, pri ktorom je potrebný osobitný prístup ku každému
jednotlivcovi, ktorý začína výukou správneho držania rakety, postoja a pohybu nôh, až po

pomoc pri vedení jednotlivých úderov, čo vyžaduje prítomnosť skúsenejšieho hráča (trénera) na

strane trénujúceho hráča.

Pre takýto tréning má Významný efekt stolnotenisový trenažér, ktorý vystreľuje loptičky podľa
požadovaných nastaveni. Pomocou tejto pomôcky je zabezpečené Výrazné napredovanie každého
hráča, pretože vystrelená loptička má Vždy rovnakú trajektóriu, čo umožňuje hráčovi rýchlo si

osvojiť správnu techniku. Vystrelenie loptičíek je kontinuálne, bez ohľadu na to či sa
trénovanému hráčovi podarí loptičku odraziť, čo V klasickom tréningu nie je možné.

Trenažér však nie je určený len pre začínajúcich hráčov, ale svojími vlastnostami dokáže zlepšiť
schopností hráčov Všetkých úrovní. Pomocou pokročilých funkcií dokáže nasimulovat tréningy
rôznych náročnosti. Trenažér umožňuje vystreľovanie loptíčiek VO Všetkých smeroch a Všetkých
rotáciách, tak ako pri skutočnej hre. Oproti ľudskému spoluhráčovi Však nikdy nepokazi
loptičku, čo umožňuje hráčovi plne sa sústrediť na techniku vlastných úderov.

Pomocou tejto pomôcky by sme dokázali V obci pritiahnuť nové mladé talenty, ktoré by V sebe
našli záľubu pre tento šport a svoj talent mohli ďalej rozvíjať, časom možno aj na profesionálnej
úrovni.

 

Zámer projektu
  Zámerom projektu je prispieť k rozvoju voľnočasových aktivít V obci a vytvoriť lepšie podmienky
pre tréningy stolného tenisu. Nové technológie vstupujú do našich životov VO Všetkých
oblastiach, šport nevynímajúc. Práve Vývoj a Výskum V oblasti športu pozitivne Vplýva na
dosahovanie lepších výsledkov a výkonov. Pre náš stolnotenisový oddiel by bol stolnotenisový
trenažér Významným nástrojom pomocí, ktorý by dokázal pozdvihnúť oblasť športu V našej obci
a umožnil tak trénovať mladým talentom naplno.  
 

m
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Ciel’ projektu
 

Vytvorenie podmienok pre plnohodnotný tréning, ktorý umožní vybudovať novú generáciu

hráčov stolného tenisu, skvalitniť tréning aktívnych hráčov, ktorí reprezentujú obec a naplnenie
cieľov akými sú:

- skvalitnenie, spestrenie tréningov,

— zvýšenie kvalitatívnej výkonnosti hráčov,

- rozšírenie materiálneho vybavenia V stolnotenisovom oddíele obce,

— zvýšenie záujmu deti o daný šport,

- posilnenie vzťahov v rámci komunity.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Od projektu očakávame významnú pomoc pri trénovaní deti a mládeže a zatraktívnenie tohto

športu medzi deťmi aj rodičmi, ktorí ich budú podporovať. Tréning aktuálne prebieha
spôsobom, kedy aktivny hráč venuje svoj čas deťom formou klasického tréningu. Oproti výuke

formou trenažéru je však napredovanie výrazne pomalšie, nakoľko hráči veľa času strávia

zberaním loptičíek namiesto aktívnej hry. Ako už bolo vysvetlené vyššie, trenažér poskytuje
intenzívny tréning s vel’mi rýchlym napredovanim.

 

Participácia verejnosti
 

Navrhované materiálne vybavenie bude slúžiť všetkým aktívnym hráčom, ale predovšetkým na

účely tréningu detí a mládeže. Vybavenie bolo navrhnuté zástupcami stolnotenisového oddielu
v Udiči /hráči s dlhoročnými skúsenosťami/ v spolupráci s vedením obce.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu:

„Projekt podporený z Participatívneho—komunítného rozpočtu“

  Popis spôsobu a miery informovania a zabezpeéenia publicity projektu

Informovanie a publicita projektu bude zabezpečená prostredníctvom webovej stránky obce,
sociálnej siete, miestneho rozhlasu, plagátmi na Vývesných tabuliach či ďalšími formami tak,
aby sa dostala k čo najširšej skupine verejnosti. Obec sa bude riadiť podmienkami
stanovenými poskytovateľom - okrem erbu TSK bude uvádzať aj logo Participativneho—
komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený z Participativneho—komunitného
rozpočtu TSK.  
 

W

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slgvgnskg.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu
osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na httDs://www.tsk.sk/trencianskv-samosnravnv-
kra' urad-t k chrana- b - a' v. Strana 4 z 7

 



 

3. Aktivity prbjektu €i
 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

Spracovanie návrhu projektu, ziskanie súhlasov k
, . podpore projektu V spolupráci so Stolnotenisovým

1. Pnprava prOJektu 0ddielom Udíča.

2 Nákup trenažéra a Nákup tréningového trenažéra, príslušenstva
' materiálneho vybavenia k raketám — drevo, poťahy, loptičky a iné.

Publicita projektu bude zabezpečená
prostredníctvom miestneho rozhlasu, webovej

3. Publicita projektu stránky obce, stránky obce na sociálnej sieti,

Vývesných tabúľ V obci, a pod. V súlade s

podmienkami TSK.  
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)

6
 
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 03/2023 03/2023

Aktivita 2 06/2023 1 1/2023

Aktivita 3 06/2023 11/2023  
 

5. Rozpočet prójektuía zdroje financovania
 

 

 

 

 

  Celkové výdavky projektu [Eur] 2.200,-

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2.200,-

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 0,00,-

2 toho — vlastné zdroje 0,00,—

- sponzorské a i. 0,00,-

Intenzita pomoci [%] 100 %   
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, C. Zo‘zn'am priloh

“;$“  ' ' , * Názov pýilghy  . ' _ , * Originál / kópia?

1. Príloha 5 - Súhlas na podporu projektu O

2.

3.

4.     

 

6 Navrhovatel’ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v pripade, že

prikladá fotokópiu dokladu

w
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l -
E.!Cestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22 / 20 1 9;

I na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky V minulosti nezískal nenávratnú ňnančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinností vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a prispevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujern nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámíl príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -eho zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, média,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný Vďaka Participativnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených,

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Peter Chochäz-

Podpis štatutárneho(-nych) zastupcu(-ov): ............._ :, ...............................

Miesto podpisu: Udiča \
  

Dátum podpisu: 29.03.2023
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